

Posudek vedoucího práce

Předkladatel práce: Ladislava Petříková

Studijní zaměření: Učitelství praktického vyučování a odborného výcviku

Název práce: Životní styl mládeže

Vedoucí práce: Mgr. Radomír Bednář

Oponent: Mgr. Roman Černík

1) Cíl práce:

Autorka se ve své práci zabývá problematikou životního stylu současné mládeže s tím, že výzkumná část práce je orientována na žáky SOU Planá. Cílem práce je pokusit se popsat životní styl mládeže v určité lokalitě. Cíle práce se autorce podařilo naplnit.

2) Obsahové zpracování:

Autorka se v první části práce zaměřuje na vymezení základních pojmů z oblasti životního stylu a volného času. Dále se pak zabývá zdravým životním stylem, popisuje vliv subkultur na životní styl mládeže. Praktická část je pak věnována výzkumnému šetření, které je zaměřeno na životní styl studentů vybraného SOU.

3) Formální úprava:

Práce je rozdělena do sedmi kapitol a empirické části. Po formální stránce práce splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci.

4) Komentář vedoucího práce:

Práce je celkově dobře zpracována, autorka prokázala schopnost pracovat s odbornou literaturou i vysokou schopnost orientace v zkoumané problematice. Téma životního stylu u dnešní mládeže, zamyšlení se nad okolnostmi, které jeho utváření ovlivňují je velice zajímavé. Teoretická část je solidně zpracovaná, vydařená je zejména kapitola o vlivu subkultur na životní styl mládeže. V praktické části práce se autorka pokouší za využití metody kvantitativního výzkumu popsat trávení volného času vybrané střední školy. Otázkou je nakolik byly závěry praktické části ovlivněny počty respondentů, případně pak formulací otázek v dotazníku (zejména pak v části týkající se zdravého životního stylu). Celkově práce splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci a proto ji doporučuji k obhajobě.

5) Otázky a připomínky:

Myslíte si, že preference pasivního trávení volného času u dnešní mládeže je neměnná nebo je ovlivněna nabídkou a možnostmi si vybrat aktivnější alternativy?

Navrhované hodnocení: velmi dobře

V Plzni dne 7.5. 2014.

Mgr. Radomír Bednář
Vedoucí práce

